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                   Αθήνα,  02/03/2026 
    Αρ. Πρωτ. :  5377 

 
  Προς: Α’ βάθμιους συλλόγους 

Θέμα: Συνάντηση του ΔΣ της ΠΟΜΗΤΕΔΥ με τον Βουλευτή Ιωαννίνων Ιωάννη Τσίμαρη – 
Κατάθεση υπομνήματος και δέσμευση για κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. στο πλαίσιο της συνεδρίασής του στα 
Ιωάννινα, πραγματοποίησε ουσιαστική και ιδιαίτερα παραγωγική συνάντηση με τον Βουλευτή 
Ιωαννίνων του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής, Ιωάννη Τσίμαρη, στον οποίο και κατέθεσε 
αναλυτικό υπόμνημα με τα κρίσιμα ζητήματα που απασχολούν τους ΤΕ Μηχανικούς του 
Δημοσίου Τομέα. 

 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης αναδείχθηκε ο κομβικός ρόλος των ΤΕ Μηχανικών στη 

λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών, την υλοποίηση τεχνικών έργων και την αποτελεσματική 
αξιοποίηση των δημόσιων πόρων. Οι ΤΕ Μηχανικοί αποτελούν βασικό πυλώνα της τεχνικής 
υποστήριξης του κράτους, ωστόσο συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν σοβαρές θεσμικές και 
επαγγελματικές ανισότητες. 
 

Το υπόμνημα που κατατέθηκε επικεντρώνεται στα εξής καίρια αιτήματα: 
1. Επαναφορά του ειδικού επιδόματος 3‰ επί του Προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ), ως αναγνώριση της συμβολής των ΤΕ Μηχανικών στην υλοποίηση 
των δημόσιων έργων. 

2. Ισότιμη εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών στην ιεραρχία του Δημοσίου και τροποποίηση των 
διατάξεων που παρεμποδίζουν την επαγγελματική τους ανέλιξη. 

3. Αντιμετώπιση της δραματικής υποστελέχωσης των τεχνικών υπηρεσιών, που θέτει σε 
κίνδυνο την εύρυθμη λειτουργία τους και επιβαρύνει υπέρμετρα το υπάρχον 
προσωπικό. 

4. Θεσμοθέτηση ουσιαστικής νομικής προστασίας, ώστε οι ΤΕ Μηχανικοί να μπορούν να 
ασκούν τα καθήκοντά τους με ασφάλεια και ευθύνη. 
 
Ο κ. Τσίμαρης κατανόησε πλήρως τα ζητήματα που τέθηκαν και δεσμεύτηκε να τα 

μεταφέρει στα αρμόδια όργανα του Κινήματος, καθώς και να αναλάβει σχετικές 
κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες για την προώθησή τους. 
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Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. θα συνεχίσει με συνέπεια και αποφασιστικότητα τον θεσμικό της 
αγώνα, διεκδικώντας ίση μεταχείριση, αξιοπρέπεια και ουσιαστική αναγνώριση του ρόλου των 
ΤΕ Μηχανικών στο Δημόσιο. 

 
Οι ΤΕ Μηχανικοί δεν ζητούν προνόμια – απαιτούν δικαιοσύνη και σεβασμό. 
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